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Fant od fare: 

0 COfl. 
Dota je tista sila, ki veže na zunaj za

kone med imetniki, izjemoma tudi z 
nemaniči. Ni pa vedno ustvariteljica 
sreče ne pri poedincih ne v družinah. 
Mnogokrat opažamo, da so veliko bolj 
srečni in zadovoljni v življenju oni, ki 
nikdar niso okusili »sreče« bogate de
diščine ali pa nikdar niso bili deležni 
bogate dote. Poleg gmotne dediščine in 
dote pa poznamo neko drugo, ki sestoji 
iz znanja, imetka umske in srčne kul
ture. To podeduje človek za človekom, 
odnosno prejema človek od človeka 
brez ozira na gmotno premoženje. Do
bra vzgoja duha in srca je najdragoce
nejša dediščina in najboljša dota. ki 

vodi do časne in večne sreče. Starši, ki 
niso otroka krščansko vzgojili, v bož
jih zapovedih utrdili, poštenosti nau
čili, potrebno izobrazbo duha oskrbeli, 
dasi bi to bilo mogoče, mu niso dali nič 
ali prav malo, čeprav so mu morda ve
liko imetje zapustili, ker tak človek je 
ubog na duši, oropan zakladov srca. — 
Preudarite torej, starši in vsi tisti, ki se 
toliko trudite za gospodarsko in gmot
no oskrbo otrok, ali in kako se vaši 
mladeniči in mladenke bogatijo po du
hu in srcu. Kako odraščajo vaši otroci, 
ko druge vidite rasti v krščanski pošte
nosti? Vprašajte se, kje so vaši tedaj, 
ko si drugi hranijo in krepijo duše ob 
angeljskem kruhu? Kakšno pot hodijo 
.aši, ko druge vidite zbrane v dobrih 
društvih, strnjene v vrstah krščansko
zavedne mladine? zdramite se vendar 
iz svoje brezbrižnosti in poskrbite v 
pravem času za njih pravo izobrazbo 
duha in omiko s"ca, da se vam ne bo 
moglo enkrat očitati, da ste svoje otro



ke pustili brez najbogatejše dediščine 
in najboljše dotel 

Marcnberg. Da bo za letošnji pust tudi ne
kaj veselja, priredi tukajšnje Katoliško pro
svetno društvo v nedeljo dne 24. februarja v 
Brudermanovi dvorani ljudsko igro »Guzaj« 
in se vabijo vsi, ki hočejo spoznati življenje 
in delovanje »guzarjev« v še polpreteklem 
času. 

Sv. Lenart v Slov. goricah. V teh težkih dneh 
in v napetem pričakovanju boljših časov da
našnjih dni, hoče nuditi ljudem tudi prosvetno 
društvo »Zarja« v tem predpustnem času, času 
zabav, veselic in razveseljevanja, nekaj uric 
poštene zabave, odkritočnega smeha in veselja. 
,V nedeljo dne 17. t. m. namreč vprizori eno 
najboljših, klasičnih in sodobnih komedij, Nu
šičcvega »Narodnega poslanca«. V njej podaja 
pisatelj politično življenje v Srbiji ob priliki 
volitev v narodno skupščino tako značilno in 
zabavno, da bo gotovo vsakemu žal, ako si bi 
te komedije ne mogel ogledati. Predstava se bo 
vršila v dvorani Narodnija doma, začetek bo 
točno ob treh popoldne. Med odmori petje ša
lji.ih pesmi. Ponovitev naslednjo nedeljo ob 

istpm času. Prav iskreno vabimo vse sodobne 
ljudi, vse prijatelja meha in zabave, vse pri
jatelj našega društva, domačine in sosedne 
farane, naj ne zamude te ugodne prilike! 

Sv. Anton v Slov. goricah. Za predpust nam 
bodo naši fantje in dekleta vprizorili v nede
ljo dne 17. februarja, popoldne po večernicah, 
v Cerkvenem domu kar dve času primerni ig
ri. Fantje bodo igrali »Zdravnikovega strežni
ka«, dekleta pa bodo pokazale »Nevesto iz 
Amerike«. Zato se vsem.Antonjevčanom kakor 
tudi sosedom priporoča, da se te poštene pred
pustne zabave polnoštevilno udeležijo, ker se 
bo pač vsak lahko pošteno nasmejal. Zlasti 
bodo prišli na svoj račun oni, kateri ta pred
pust spet ne bodo deležni sladkosti zakonske
ga jarma; zato pa gotovo pridite pogledat naše 
neveste iz Amerike. Vstopnina je precej zni
žana. 

Ljutomer. Matiček se je dobro oženil na od
ru Katoliškega doma. Tudi Nežka je bila prav 
dobro razpoložena. Pri prvi predstavi so bili 
gostje nekoliko nervozni, ob drugi ženitvi pa. 
je vladalo najboljše razpoloženje. Ker tokrat 
niso mogli vsi vabljeni priti na gostijo, sta 
zaprosila, da bi se smela še tretjič poročiti. 
Dovoljenje sta že dobila. Tako se bo na dan 
Matičkovega goda, to je v nedeljo dne 24. fe« 
bruarja, vršila tretja predstava znamenite Lin
hartove veseloigre »Veseli dan ali Matiček so 
ženi«. To bo obenem zadnja predstava, ker se 
četrtič malokdo ženi. Tokrat ste vabljeni na 
ženitovanje vsi, ki ste igro že videli, zlasti pa 
še oni, ki igre še niste videli. Veselja in sme^ 
ha bo zadosti, pohujšati pa se ne smete. To bo 
proslava Matičkovega godu. 


